
Melyik sorozatunkra rendelkezett bérlettel a 2018/2019-es évadban?

344 válasz

Elégedettségi kérdőív
354 válasz

Elemzések közzététele

Másolás

Pannon-bérlet (Müpa,
Budapest)
Kodály-bérlet (Kodály Központ,
Pécs)
Breitner-bérlet (Kodály Központ,
Pécs)
Pannonicum-bérlet (Kodály
Központ, Pécs)
Musica Sacra-bérlet (Kodály…
Jegyvásárlóként vettem részt,…

17,7%

19,2%

10,8%

16,6%

32,8%
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1. Mennyire volt elégedett a koncertek szólistáival?

341 válasz

2. Mennyire volt elégedett a koncertek vendég karmestereivel?

340 válasz

Másolás

Nagyon elégedett voltam
Elégedett voltam
Változó volt az elégedettségem
Nem voltam elégedett
Nagyon elégedetlen voltam
kivetel nelkül minden elöado
tetszett!

26,7%

68,3%

Másolás

Nagyon elégedett voltam
Elégedett voltam
Változó volt az elégedettségem
Nem voltam elégedett
Nagyon elégedetlen voltam
Nem hallgattam vendég
karmestert

35,6%

61,2%
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3. Mennyire volt elégedett a zenekar saját karmestereivel (Gilbert
Varga, Bogányi Tibor, Vass András)?

344 válasz

4. Mennyire volt elégedett a koncertek műsor-összeállításával?

341 válasz

Másolás

Nagyon elégedett voltam
Elégedett voltam
Változó volt az elégedettségem
Nem voltam elégedett
Nagyon elégedetlen voltam
Nagyon elégedett voltam G.
Varga és Bogányi T. teljesítm…
nem ők voltak
Bogányi vegyen vissza az arc…
Gilbert Vargával voltam a leg…

18,6%

76,2%

Másolás

Nagyon elégedett voltam
Elégedett voltam
Változó volt az elégedettségem
Nem voltam elégedett
Nagyon elégedetlen voltam
Felesegemmel a XX.-ik szazad
vegi kortars kompoziciokat
kevesbe elveztük
Minden koncert szuper volt,
kivéve Eötvös Péterét, arról a…

24,6%

46,9%

25,8%
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5. Mennyire volt elégedett a zenekar színvonalával?

339 válasz

6. Mennyire volt elégedett a koncertek hosszával?

341 válasz

Másolás

Nagyon elégedett voltam
Elégedett voltam
Változó volt az elégedettségem
Nem voltam elégedett
Nagyon elégedetlen voltam
sok munka eredmenyekent:
magas szinvonal, remek
hangzas!
Évről-évre magasabb
színvonalú a művészek teljesí…

22,4%

75,2%

Másolás

Nagyon elégedett voltam
Elégedett voltam
Változó volt az elégedettségem
Nem voltam elégedett
Nagyon elégedetlen voltam

7%

56%

36,4%
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7. Mennyire volt elégedett a bérlete/jegye árával a kapott élmény
viszonylatában?

342 válasz

8. Mennyire volt elégedett a műsorlapokkal?

341 válasz

Másolás

Nagyon elégedett voltam
Elégedett voltam
Változó volt az elégedettségem
Nem voltam elégedett
Nagyon elégedetlen voltam
Még eddig nem került sor a b…
Évről évre csodálkozom, hog…
A tavalyi áremelés és a keves…

1/2

40,1%

50%

Másolás

Nagyon elégedett voltam
Elégedett voltam
Változó volt az elégedettségem
Nem voltam elégedett
Nagyon elégedetlen voltam
Informatívak voltak, de némi
figyelmesebb szöveggondozá…
hasznos es szorakoztato infor…
Szívesebben venném, ha ele…
szerintem túl drágán kivitelez…

36,7%

56,9%

2025. 01. 07. 13:52 Elégedettségi kérdőív

https://docs.google.com/forms/d/1BOqFn20TIK5g6sb3pqOasJXsPl-FeysmHiVAPKmCpoU/viewanalytics 5/22



9. Mennyire volt elégedett a Pannon Filharmonikusok koncertjeivel
más zenekarokéhoz képest?

342 válasz

10. Bérletesként mennyire volt elégedett összességében a sorozattal?

323 válasz

Másolás

Nagyon elégedett voltam
Elégedett voltam
Változó volt az elégedettségem
Nem voltam elégedett
Nagyon elégedetlen voltam
Hasonló bérletes
előadássorozaton nem volta…
nincs most viszonyítási alapom
Nem volt bérletem.
Nincs összehasonlításom

35,7%

58,8%

Másolás

Nagyon elégedett voltam
Elégedett voltam
Változó volt az elégedettségem
Nem voltam elégedett
Nagyon elégedetlen voltam
nem volt bérletem
nincs bérletem
nem voltam bérletes

1/4

39%

42,7%
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Tervezi, hogy meghosszabbítja bérletét vagy vásárol bérletet?

329 válasz

Másolás

Igen
Nem
A következő évadra nem, egy…
Vidékről nem tudok bérletet v…
Már meghosszabbìtottam az…
nincs bérletem
Van Aranyfedezetem.
Felesegemmel mar vasaroltu…

1/4

81,8%
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Kíváncsian várjuk további észrevételeit!

67 válasz

A kortárs (pl.Eötvös Péter borzasztó volt!!!) és modern előadásokat nem igazán tudtam élvezni
(zenebarát ismerőseimmel megbeszélve az előadásokat 95%-ban egyetértve, Ők is így
vélekedtek). Szeretem a klasszikus, könnyen emészthető, szórakoztató előadásokat!!!

Szép nyaralást, jó pihenést mindenkinek!

Nagyon-nagyon örülök, hogy Pécsnek ilyen világszínvonalú-kiváló zenekara, karmestere, és
koncertterme van!

Breitner-bérlet /Kodály központ Pécs/ véleményem ugyan az.

Egyik bérletemet meghosszabìtottam.Musica Sacra bérletet nem,a můsorral,és a kórussal
kevésbé voltam elégedett.

Önök az én 'hazai' zenekarom, akiket Pécsett épp nincs módomban gyakran hallgatni. Nagyon
örülök a MÜPA bérletes hangversenyeknek és nagyon élvezem azokat. Gratulálok a
színvonalas koncertekhez!

2005.évtől van bérletünk a koncertekre, hűségünk is bizonyítéka elégedettségünknek

Hosszú évek óta MÜPA bérlettel rendelkezem vannak kedvenc karmestereim, van egy akit én
személy szerint nem kedvelek, de attól még kiváló karmester.
A szólisták kiválóak voltak, remélem a jövőben hasonló jó előadásokban lesz részünk.
Üdvözlettel: HSP.

sajnos nem hosszabítottam,mivel este Budara tömegközl.eszközzel már nem utazom
szívesen.Sajnos egyedül ez már nem jó.Társam elhalálozott.
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Tetszik a Klub est a koncertet követően! Fantasztikus ötlet volt!

Nem a kérdéssorhoz kapcsolódik, de szeretném elmondani a véleményem a Kodály Központ
ruhatárához. A zenei élményt agyoncsapja a ruhatári tülekedés, várakozás, lekéssük az utolsó
buszt, nincs kertvárosi járat stb. A ruhatári szekrényeket el kellene osztani a 3 emeleti részre, s
mindjárt kisebb lenne a zsúfoltság!

8 bérletem(MÜPA és Zeneakadémia) az első három kedvenc között van a PF!

Lehetne hosszabb koncertprogramokat is összeállítani és még több ritkán vagy
Magyarországon még soha nem játszott művet (pl. Daniël de Lange, Carl Nielsen, Johann
Baptist Vaňhal, Joachim Nicolas Eggert, stb. művei) is bemutatni.

kevesebb modern művet szeretnék

1) Alaxander Buzlov csellóművész érzelem teli, virtuóz játéka messze felülmúlta Hecker
művésznő korábban hallott, szintén virtuóz játékát. Hecker világhírű művésznő, ezzel együtt
Buzlov úr előadás módja sokkal inkább harmonizál a Pannon Filharmonikusok stílusához,
repertoárjához. Szívesen hallanám újra Buzlov urat a színpadon.
2) Az évadnyitó, hangverseny teremszeptemberi koncert műsora túl drámaira sikerült. Amiért a
Pannon Filharmonikusokat szeretem az az, hogy koncert végén úgy áll fel a közönség (vagy
legalábbis én), hogy érzelmileg feltöltve, ünnepi hangulatban hagyom ott a
Hangversenytermet. Számomra ez a katarzis. Természetesen dráma is kell egy-egy koncertbe,
de az legyen feloldva, legalább az utolsó darabbal. Napi szinten mindannyian annyi drámát
élünk meg, legalább egy Pannon est legyen ünnep, ha lehet.
3) Az ünnepre nagyszerű példa az áprilisi zárókoncert. Mind a zenekar, mind Vass András
karmester úr olyan fantasztikus koncertet adott, ami a kiváló esték közül is kiemelkedő volt.
Köszönet érte.

Köszönöm a lehetőséget, hogy elmondhattam észrevételeimet.
Moder Istvánné

Sajnos magas életkorunk és rossz egészségi állapotunk miatt idén kb. 10 év után első ízben
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nem vásároltunk bérletet. Köszönjük a sok szép élményt.

kivancsian varjuk a tovabbi nivos koncert-esteket

A Pannon Filharmonikusok a legkedvesebbek számomra.40 éve vagyok bérletes
koncertlátogató Pécsett!

-

Hosstesseknek kérünk főnököt pl.tumultus a ruhatárnál. Lépjenek fel határozottabban pl.a
nem megfelelően viselkedő vendégekkel (koncert alatt telefont nyomkod stb.)

Tényleg nagyon elégedett vagyok, mindig várom a koncertet, nagyon jó az összeállítás, a sok
hangszer, igazán az is tetszik, ahogy a zenekar megtiszteli a közönséget, a ruhájuk mindig
kifogástalan, egyforma, más zenekarok erre nem ügyelnek. Köszönöm

Kicsit több bécsi klasszikust kérünk

Azért nem vásároltunk, vásárolunk bérletet, mert a klasszikus zenét kedveljük! Így azokra a
koncertekre megyünk csak, ahol kedvünkre való a program! Lehetne egy klasszikus szerzők
műveiből álló bérlet is!

Köszönöm a csodálatos hangulatot teremtő élményeket!

Jobban szeretem, amikor 3-4 darabból áll egy est programja, (ez talán a közonségnek is
kényelmesebb, a köhögőknek) de a színvonal mindig megfelelő volt.

A hangversenyek hangulatához, ráhangolódáshoz a jegypénztárak kedves munkatársai
nagymértékben hozzájárulnak. Készségesek, udvariasak, segítőkészek.

Tátrai Blankát tüntessék ki, mert a legértékesebb dolgozó a házban! ❤️
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Kérjük, közöljék az eddigi gyakorlathoz képest korábban, ha nem a programban előre
meghirdetett művész lép fel.

Több érdekes, modern művet szeretnék

Talán nem ide tartozik, de a ruhatár problémája sokszor lerontja a koncert-élményt!

A koncertek műsora a legtöbb esetben rendkívül nehéz, megerőltető és hosszúra nyúló volt.
Nemcsak a muzsikusoknak fárasztó, hanem a közönségnek is. A "kevesebb több" lett volna -
szinte minden alkalommal eszembe jutott.

Legalább 6 éve ,hogy bűvkörükbe kerültünk, örömmel hosszabbitunk mindíg még az utolsó
koncert előtt. További sikeres"együttlétet" kívánunk Önökkel. Üdvözlettel DrCserháti László
Gábor és 47 éve felesége

Több éven keresztül volt bérletünk, így a változatosság miatt inkább különböző koncertekre
veszünk jegyet.

Hiányolom a népszerűbb, ismertebb darabokat. Nagyon sok a hosszú, nem ismert zenemű.

Apró elégedetlenség, amelyet a pénztárnál már jeleztem: a bérlettokba nehezen
gyömöszölhető be a 2 bérlet. 3-4 mm-rel szélesebb tok megkímélne bennünket ettől a
bosszúságtól.
Papp Róbert

Jó, ha bérletek műsora változatos, de súlyukhoz mérten kevésnek tartom a barokk, klasszikus
és korai romantikus művek arányát.

Szívesen megyünk el mindig a koncertekre, ez azt jelenti, hogy minden rendben, örülünk az
estéknek. A műsorválasztást illetően örömmel vennénk néha, azaz több pl. Mozart, Beethoven,
G.F. Händel, J.S.Bach stb. művet is.
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Köszönöm a magas színvonalú felkészültséget és az élményt!

A saját karmesterek közül G. Vargával csak közepesen voltam elégedett. Inkább a másik két
karmesterre vágyok.

A Húsvéti ünnepi koncert különösen felemelő élmény volt az egész családom számára tavaly
és az idén is. Köszönjük.

Rossz a kérdés

Szeretnék több Vivaldi, Puccini, Mozart zenét hallani. Az opera előadás különösen tetszett.
Ebből is lehetne több.A honlap nehezen kezelhető. Semmit nem találok rajta. Kezdetben
nagyon jól működött a honlap, nem értem, miért kellett ilyen nehezen kezelhetővé tenni.

Minden koncert egy igazi élmény!Gratulálok a zenekarnak!

Klassz volt a gyerekeknek szóló Varázsfuvola. Papageno áriáját hiányoltuk, mert azt ismerték a
gyerekek és várták, de úgy általában nagyon tetszett nekik a műsor. Nekem meg az, hogy a
gyerekek élvezik az operát.

Berlioz Nagy szimfóniáját (Gyász és diadal) szeretném végre hallani az Önök előadásában

Szerintem a marketing drága. A füzetek kiállítása - gondolom - általánosságban kötelező, de a
szórólapokat talán lehetne olcsóbban is megoldani.

musica sacra bérletem is volt

Nagyon tetszett az előadás amit eddig láttam.

Tájékoztatást hiányoltam a csökkentett előadás számról :-( , az áremelésről.

A magam részéről sokkal szívesebben hallgatnék több bécsi klasszikus és/vagy romantikus
zenét, mint modernet. A szombati hangversenyek lehetnének hosszabbak is. Szerintem
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hiányzik egy általános iskolás/középiskolás korúaknak szóló, esetleg délutáni vagy kora esti
hangversenysorozat. Mindig elég furcsán érzem magam, amikor a műsorközlő személy arra
kéri a külföldieket, hogy olvassák el a műsorlapon lévő információkat. Néhány mondattal őket
is kellene angolul tájékoztatni szavakban, szerintem.

Nagyon értékelem a rugalmas bérlethosszabbítási lehetöséget (e-mail, átutalás, átvétel a
koncert elött). Ez nagyon kényelmes és idötakarékos számomra. Szívesen mennék Pécsi
koncertre is városnézéssel összekötve, de nem volt idöm leszervezni.

Nagyon szeretem a dallamos zenét. Munka után az ember pihenni, kikapcsolódni és feltöltődni
megy a hangversenyre. Az Eötvös Péter koncert nem erről szólt. Lehet, van akinek ez tetszik,
és én vagyok a képzetlen. Kérem, legközelebb az ilyen nehéz műfajú darabokból csak egy
legyen és legalább a többi zene legyen kellemes. Köszönöm

Köszönöm a sok szép koncertet, csodálatos élmény volt!

Több ismert klasszikus zeneszerző ismertebb műveit szeretnénk hallgatni, például: Bach,
Bartók (Hegedű- és zongoraversenyei), Beethoven (Hegedű- és zongoraversenyei, szimfóniái),
Mozart, Liszt, Csajkovszkíj, Dvorak.

Kaposvári házaspárként harkányi nyaralónkból járunk olykor Pécsre koncertre. Nagyon
szeretjük a zenekart, amelybe Gilbert Varga sok új színt vitt (nem mintha Bogányi Tiborral
elgedetlenek lettünk volna, s Vass Andrást sem látjuk tehetségtelennek). Nagyon szeretjük
magát a muzsikát, habár azt nem állíthatnánk, hogy nagy mértékben értünk is hozzá. A
következő évad épp ezért számunkra kissé nehezebben emészthetővé sikeredett, néhány,
úgymond, populárisabb hangverseny-összeállítás talán beleférhetett volna. Sok sikert
kívánunk! Luthár Péter és felesége

Látszik, hogy nagyon sok munkát fektetnek a felkészülésbe, nagyon jó, hogy egy másik
karmestert is beállítottak, új színfolt a palettán, gratulálok!

A zenekar folyamatosan fejlődik, szeretjük Önöket !
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olyan művek - pl. Lajtha szimfóniák, Farkas Ferenc kantáták, Dohnányi Mise, Cantus Vitae -
előadását is várom, amelyeket nem vagy csak ritkán hallani Bp-en.

Évek óta hűséges vagyok, mert remek minden bérletes est!! Szívbéli muzsikálás.

drágák a jegyek. Külföldi vendégeim általában augusztus és december hónapban ékeznek. Ez
a két hónap nagyon szegényes program kínálatban

Más típusú bérletet is vásároltam a még változatosabb műsor érdekében

n

Személy szerint jobban kedvelem a klasszikus komoly zenét, mint a modernet. Az a
szerencses, ha a különböző korok zenéje egyenletesen oszlik el a bérlet programjában. A
filmzenés, populista vonalat viszont kihagynám.

Imádjuk a Pannon Filharmonikusokat tokkal-vonóval együtt! :-*

Köszönjük a szép estéket ! Helesfai Ödönné és Jiraszek Gabriella

Talán néha a renitensebb vendégek miatt jobban fel lehetne hívni a figyelmet a házirendre a
koncert alatt (ne zörögjenek, telefont kapcsolják ki, ne fotózzanak, stb), esetleg azt valamilyen
formában elérhetőbbé lehetne tenni - ezek az apróságok borzasztóan zavaróak tudnak lenni,
és sajnos elvonják a figyelmet a szuper koncertről, amiért nagy kár. :)

Köszönöm!
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Kérjük, adja meg e-mail címét, hogy értesíteni tudjuk programjainkról, híreinkről!

162 válasz

gosztony@itk.ppke.hu

schreiner.ildi68@gmail.com

jonasne.vali@freemail.hu

makay.marta0725@freemail.hu

lovasmonika@t-online.hu

dr.papp.ivan@hotmail.com

komaromi.eva@t-online.hu

e.francsics@richter.hu

bacskaiedit@upcmail.hu

Musica Sacra bérletem is van, nem tudtam bejelölni

lballa.57@gmail.com

gygmail.comula.sitkei@

komjathyerzsebet@gmail.com

hsp.vera@gmail.com
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bezol@t-online.hu

laliz@upcmail.hu

rendszeresen kapom értesítéseiket

lanyi.judith@gmail.com

hagenne.cz.judit@gmail.com

ermigost@gmail.com

barkanyi@gmail.com

szggloria@gmail.com

balogh.laszlo@pte.hu

szepeszs@citromail.hu

agocs.attila721@gmail.com

iculaci42@gmail.com

hangaleda@gmail.com

wintereva59@gmail.com

sandorfellai@gmail.com

mgabor55@gmail.com
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e.j.benke@vipmail.hu

judit@szilvasi.com

forgacsmate.rsr@gmail.com

saritoth@gmail.com

fuchsnez@t-online.hu

pasztorgyorgyi@freemail.hu

kereszti.erzsebet@gmail.com

moder.katalin@t-online.hu

adri.faludine@gmail.com

kovar.maria,antonia@gmail.com

ter.balogh@gmal.com

atischler56@gmx.at

ribomarton@freemail.hu

gyurasics.agnes@gmail.com

fuzesstudio@gmail.com

evapecsi@gmail.com
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katajenci@gmail.com

anita.pekar@gmail.com

Több Barrók és modernebb művet szeretnék hallani.

Andrej Gavrilovot szeretnénk újra látni-hallani.

agiregos@freemail.hu

felkaim@felkaim.hu erre kaptam ezt a kérdőívet is:)

eva7632@indamail.hu

ericasatumare@gmail.com

Már kapok értesítést, a e-mail cyímem változatlan

dominci@t-online.hu

peleyivan@gmail.com

agnes.sellyei@gmail.com

geszler@t-online.hu

sandor.bernadett@gmail.hu

kamassz@gmail.com

agota.karpati@gmai.com
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M.QUINTI96@GMAIL.COM

hmatis@freemail.hu

adorjan.n@t-online.hu

lovaszkata2@gmail.com

regekata@citromail.hu

vargakati50@gmail.com

racz.e@freemail.hu

gabi551024@gmail.com

zobokirita@gmail.com

polgar.hilda@gmail.com

tanagyi@t-online.hu

rpapp@citromail.hu

debreczenilaszlo@gmail.com

deaky.zsolt@gmail.com

gasclar@gmail.com

edit50@gmail.hu
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aftinpeter@gmail.com

judit.jf.farkas@gmail.com

gyorgyevics.zsuzsa@gmail.com

pal.ribarics@gmail.com

ildiko.ms@gmail.com

ujvaril55@gmail.com

murath@ktk.pte.hu

jablonszky.dr@gmail.com

krisztafekete@freemail.hu

rmv@apl.hu

monika.tamasko@gmail.com

fkata7@indamail.hu

Már ismerik ez a kérdés se a csúcs

alexovicsa@freemail.hu

martabetlehem@gmail.com

farkasklari46@gmail.com
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i.beres@upcmail.hu

vonyo.jozsef@pte.hu

tamas.nagy.7906@gmail.com

hajnoczig@freemail.hu

andrassemjen@t-online.hu

már megadtam/jporcio@vipmail.hu

További 61 válasz elrejtve

Elfogadom a zenekar Adatvédelmi szabályzatát, amely elérhető a
www.pfz.hu oldalon.

315 válasz

Ezt a tartalmat nem a Google hozta létre, és nem is hagyta azt jóvá. - Felhasználási feltételek - Adatvédelmi
irányelvek

Does this form look suspicious? Jelentés

Másolás

Elfogadom

100%

 Űrlapok
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